

Identifikace nabídky a poskytovatele

a) údaje identifikující nabídku cloud computingu (ve smyslu ZoISVS §6o):

1. identifikace poptávky, na kterou nabídka reaguje:
2. identifikace nabídky nabízeného cloud computingu:
3. datum vzniku nabídky:
4. doba platnosti nabídky cloud computingu do:

Zápis nabídky cloud computingu do katalogu cloud computingu
GORDIC cloud computing
20.11.2020
31.12.2023

b) údaje identifikující poskytovatele cloud computingu, který cloud computing nabízí:

1. u právnické osoby obchodní firma nebo název a identifikační číslo osoby nebo obdobné číslo přidělované v zahraničí:
Datum zápisu nabídky do katalogu cloud computingu:

GORDIC spol. s r.o., IČO: 47903783
23.07.2021

Formulář nabídky služeb SaaS (aplikační služby)

Bezpečnostní úroveň:

3

Cloud computing zapsaný pro uvedenou bezpečnostní úroveň mohou OVS využívat i pro nižší bezpečnostní úroveň.

Třída služeb	Oblast služeb	Typ služby	Typ služby - Submoduly	Základní parametry typu služby - určující (Funkcionalita)	Základní parametry typu služby - specifické pro službu poskytovatele (Specifická funkcionalita)	Vyjádření poskytovatele	Název(vy) konkrétní služby(ებ) dle nabídky (ceniku) poskytovatele	Globální CC	Indikativní cena nebo odkaz na kalkulátor ceny služby	
		Spisová služba		Oběh dokumentů, jeho vytvoření, přidělování, správa. Sledování profilových údajů, tvorba spisů, informace o způsobu vyřízení...			GINIS Express SSD GINIS Standard USU			
		Evidence dokumentů			<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Řešení pro všechny organizace, které hledají jednoduchý a efektivní nástroj pro management své dokumentace. Systém správy dokumentů představuje řešení, které zahrnuje čtyři základní moduly. Jsou to Podatelna, Univerzální spisový uzel, Výpravna a Spisovna. Samozřejmostí je i správa datových schránek a pohodlná práce s nimi. Výhodou je jednoduchost díky zahrnutí pouze těch funkcionalit, které menší organizace skutečně využijí. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Klíčový pracovní modul správy dokumentů, jehož záběr je tak široký, že najde využití při běžných pracovních úkonech sekretariátu i při koncovém vyřizování dokumentů. Díky široké škále funkcí zajistí komplexně správu všech doručených i vlastních dokumentů v průběhu celého jejich životního cyklu. Pracuje naprosto rovnocenně s analogovými i digitálními dokumenty, využívá elektronických podpisů, časových razítek i sledování historie. 	ANO		ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf	
		Podatelna		Příjem a jednoduché zpracování všech druhů listinného i digitálního podání.	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Řešení pro všechny organizace, které hledají jednoduchý a efektivní nástroj pro management své dokumentace. Systém správy dokumentů představuje řešení, které zahrnuje čtyři základní moduly. Jsou to Podatelna, Univerzální spisový uzel, Výpravna a Spisovna. Samozřejmostí je i správa datových schránek a pohodlná práce s nimi. Výhodou je jednoduchost díky zahrnutí pouze těch funkcionalit, které menší organizace skutečně využijí. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Záruka jednoduchosti a maximální efektivity všech činností spojených s příjmem a podáním do organizace doručených dokumentů. To platí pro dokumenty listinné i analogové, včetně případů velkého množství zásilek. Takové přijetí je následováno zpětným informováním odesílatele o příjmu podání a případných nesrovnalostech. Součástí jsou i pokročilé vyhledávací nástroje, intuitivní průvodce příjmem el. podání a řada dalších funkcí. 	ANO	GINIS Express SSD GINIS Standard POD		ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
		Podatelna - automat		Automatizace procesů souvisejících s opakujícími se elektronickými podáními - třídění a zpracování velkého množství elektronických podání	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Automatizace procesů souvisejících s opakujícími se elektronickými podáními s velkou dávkou možností uživatelského nastavení zpracování. Elektronická podání doručená organizaci jsou již při vstupu roztržena podle konfigurace pro automatické či manuální zpracování. Ta, která jsou určena pro automatické podání, jsou následně automatem dle jeho konfigurace zpracována se všemi legislativními kroky a náležitostmi. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Široce konfigurovatelná automatizace procesů souvisejících s opakujícími se elektronickými podáními. Elektronická podání doručená společnosti jsou již při vstupu roztržena dle zadaného nastavení pro automatické či manuální zpracování. Ta, která jsou určena pro automatické podání, jsou následně automatem podle jeho konfigurace zpracována se všemi kroky a náležitostmi. 	ANO	GINIS Express ESS GINIS Standard EPA		ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
		Výpravna		Vypravení všech typů zásilek s pokročilým vyhledáváním a možností uživatelského nastavení.	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Řešení pro všechny organizace které hledají jednoduchý a efektivní nástroj pro management své dokumentace. Systém správy dokumentů představuje řešení, které zahrnuje čtyři základní moduly. Jsou to Podatelna, Univerzální spisový uzel, Výpravna a Spisovna. Samozřejmostí je i správa datových schránek a pohodlná práce s nimi. Výhodou je jednoduchost díky zahrnutí pouze těch funkcionalit, které menší organizace skutečně využijí. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Jednoduchost a efektivita. To jsou dvě hlavní vlastnosti, kterými disponuje nástroj pro vypravení zásilek všech typů. Uživateli je proveden příjem zásilek od referenta, jejich zpracováním, tříděním, doplněním ev. údajů a vypravením mimo organizaci. Samozřejmostí je automatické promítnutí údajů o vypravení zpět vyřizujícímu referentovi. Zefektivnění těchto procesů dovede organizaci uspořit mnoho času i peněz. 	ANO	GINIS Express SSD GINIS Standard VVP		ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
		Spisovna		Příjem a důvěryhodné uložení vyřizovaných dokumentů a uzavřených spisů s důsledným řízením přístupových práv	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Řešení pro všechny organizace, které hledají jednoduchý a efektivní nástroj pro management své dokumentace. Systém správy dokumentů představuje řešení, které zahrnuje čtyři základní moduly. Jsou to Podatelna, Univerzální spisový uzel, Výpravna a Spisovna. Samozřejmostí je i správa datových schránek a pohodlná práce s nimi. Výhodou je jednoduchost díky zahrnutí pouze těch funkcionalit, které menší organizace skutečně využijí. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Umožňuje přijímat uzavřené spisy a vyřizované dokumenty do spisovny. Ty po uložení již nevstupují do „běžného života“. V nástroji lze zároveň vytvářet a spravovat větší úložné celky, sledovat a kontrolovat kapacitu úložných míst, evidovat zápůjčky nebo připravovat skartační návrhy a protokoly. Správnost je zaručena díky kontrolám úplnosti metadat a formátů el. dokumentů. To vše s jistotou, že i za mnoho let dokumenty neztratí svoji autenticitu. 	ANO	GINIS Express SSD GINIS Standard SPI		ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf

Třída služeb	Oblast služeb	Typ služby	Typ služby - Submoduly	Základní parametry typu služby - určující (Funkcionalita)	Základní parametry typu služby -specifické pro službu poskytovatele (Specifická funkcionalita)	Vyjádření poskytovatele	Název(vy) konkrétní služby(eb) dle nabídky (ceniku) poskytovatele	Globální CC	Indikativní cena nebo odkaz na kalkulátor ceny služby
			Základní administrace	Nastavení a průběžná aktualizace celého systému	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Řešení pro všechny organizace které hledají jednoduchý a efektivní nástroj pro management své dokumentace. Systém správy dokumentů představuje řešení, které zahrnuje čtyři základní moduly. Jsou to Podatelna, Univerzální spisový uzel, Výpravna a Spisovna. Samozřejmostí je i správa datových schráněk a pohodlná práce s nimi. Výhodou je jednoduchost díky zahrnutí pouze těch funkcionalit, které menší organizace skutečně využijí. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Modul nabízí základní administraci systému. Kromě toho zajišťuje i průběžnou aktualizaci a administraci jednotlivých subsystémů na základě požadavků a přání uživatele. Evidována jsou data z několika základních oblastí. Ta jsou následně v rámci jednotlivých administrativních úkonů ukládána. Výhodou je i systém varování před chybnou manipulací s daty správy systému. 	ANO	GINIS Express SSD GINIS Standard ADM	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Administrace externích subjektů	Přehledná správa seskupených externích subjektů značně usnadňující práci s kartotékou	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Nástroj pro udržení čistoty kartotéky externích subjektů – jednoho ze základních rejstříků vytvářených a využívaných v GINIS. Spojuje do jednoho opakující se záznamy, i ty nepřesně či neúplně zadané, a udržuje tak konzistenci dat pořízených z nejrůznějších agend. Při zadání údaje jste tak navedeni na správný subjekt, který zachovává veškeré vazby, vč. těch na dříve duplicitně, avšak chybně nebo neúplně vytvořených subjektů. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Nástroj pro udržení čistoty kartotéky externích subjektů – jednoho ze základních rejstříků vytvářených a využívaných v GINIS. Spojuje do jednoho opakující se záznamy, i ty nepřesně či neúplně zadané, a udržuje tak konzistenci dat pořízených z nejrůznějších agend. Při zadání údaje jste tak navedeni na správný subjekt, který zachovává veškeré vazby, vč. těch na dříve duplicitně, avšak chybně nebo neúplně vytvořených subjektů. 	ANO	GINIS Express ADK GINIS Standard ADK	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Elektronická skartace	Provedení skartačních řízení, tvorba skartačních návrhů, SIP balíčků a komunikace s archivem	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Řešení pro všechny organizace které hledají jednoduchý a efektivní nástroj pro management své dokumentace. Systém správy dokumentů představuje řešení, které zahrnuje čtyři základní moduly. Jsou to Podatelna, Univerzální spisový uzel, Výpravna a Spisovna. Samozřejmostí je i správa datových schráněk a pohodlná práce s nimi. Výhodou je jednoduchost díky zahrnutí pouze těch funkcionalit, které menší organizace skutečně využijí. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace S tímto nástrojem přestane být noční můrou stále narůstající množství „virtuálních“ dat ve spisovně, tvorba skartačních návrhů, SIP balíčků pro příslušný archiv, komunikace s tímto archivem (bude probíhat automaticky) a samotné provedení skartačního řízení. Modul původci přinese kompletní zajištění poslední etapy životního cyklu digitálních dokumentů i metadat k analogovým dokumentům. 	ANO	GINIS Express SSD GINIS Standard SPI, ESR	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Transakční protokol	Kompletní souhrnný přehled profilových informací o všech doručených i vlastních dokumentech organizace, zafixovaných v čase	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Řešení pro všechny organizace, které hledají jednoduchý a efektivní nástroj pro management své dokumentace. Systém správy dokumentů představuje řešení, které zahrnuje čtyři základní moduly. Jsou to Podatelna, Univerzální spisový uzel, Výpravna a Spisovna. Samozřejmostí je i správa datových schráněk a pohodlná práce s nimi. Výhodou je jednoduchost díky zahrnutí pouze těch funkcionalit, které menší organizace skutečně využijí. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Kompletní souhrnný přehled profilových informací o všech doručených i vlastních dokumentech organizace, zafixovaných v čase. Pravidelné generování sestavy transakčního protokolu (s identifikací a informací o dokumentech ve formátu PDF/A s el. podpisem i časovým razítkem) výrazně přispívá k autenticitě digitálních dokumentů i celého informačního systému. Jedná se tak o další bezpečnostní prvek pro budoucí nezpochybnitelnost vaší dokumentace. 	ANO	GINIS Express SSD GINIS Standard PPO (Transakční protokol)	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Elektronická úřední deska	Přehledné a nepřetržitě zpřístupnění vybraných dokumentů a důležitých informací občanům na on-line na portálu	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Nástroj pro okamžité vyvěšení digitálních dokumentů on-line na portálu organizace. Dokumenty na úřední desce jsou pro přehlednost rozděleny do logicky uspořádaných složek. Občané tak získají v pohodlí domova cestu k aktuálním informacím a dokumentům. Data lze prezentovat touto cestou i například na obecních informačních panelech a dopřát tak občanům interaktivní verzi důležitých sdělení a informací, která nahrazuje nepřehledné původní úřední desky. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Nástroj pro okamžité vyvěšení digitálních dokumentů on-line na portálu organizace. Dokumenty na úřední desce jsou pro přehlednost rozděleny do logicky uspořádaných složek. Občané tak získají v pohodlí domova cestu k aktuálním informacím a dokumentům. Data lze prezentovat touto cestou i například na obecních informačních panelech a dopřát tak občanům interaktivní verzi důležitých sdělení a informací, která nahrazuje nepřehledné původní úřední desky. 	ANO	GINIS Express UDE GINIS Standard UDE	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Schvalovací proces	Posouzení i schvalování digitálních dokumentů s možností poznámek, komentářů a zaznamenáním jednotlivých kroků díky logování	<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Nástroj pro komplexní zajištění pracovních postupů při předkládání dokumentů ke schválení a podpisu. Respektuje a do elektronické podoby přenáší zažité zvyklosti uživatelů ze schvalování listinných dokumentů. Osoba zodpovědná za předložení dokumentů ke schválení a podpisu provádí tedy tuto činnost ve svém obvyklém pracovním prostředí. Vedoucí pracovník schvaluje elektronicky a podepisuje dokumenty v jednoduchém prostředí webového modulu. 	ANO	GINIS Standard EPK	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf

Třída služeb	Oblast služeb	Typ služby	Typ služby - Submoduly	Základní parametry typu služby - určující (Funkcionalita)	Základní parametry typu služby -specifické pro službu poskytovatele (Specifická funkcionalita)	Vyjádření poskytovatele	Název(vy) konkrétní služby(eb) dle nabídky (ceníku) poskytovatele	Globální CC	Indikativní cena nebo odkaz na kalkulátor ceny služby
			Elektronické podepisování	Vytváření kvalifikovaných i zaručených elektronických podpisů s možností přidání časového razítka.	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Řešení pro všechny organizace, které hledají jednoduchý a efektivní nástroj pro management své dokumentace. Systém správy dokumentů představuje řešení, které zahrnuje čtyři základní moduly. Jsou to Podatelna, Univerzální spisový uzel, Výpravna a Spisovna. Samozřejmostí je i správa datových schránek a pohodlná práce s nimi. Výhodou je jednoduchost díky zahrnutí pouze těch funkcionalit, které menší organizace skutečně využijí. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Klíčový pracovní prvek nástroje pro správu dokumentů, jehož záběr je tak široký, že najde využití při běžných pracovních úkonech sekretariátu i při koncovém vyřizování dokumentů. Díky široké škále funkcí zajistí komplexně správu všech doručených i vlastních dokumentů v průběhu celého jejich životního cyklu. Pracuje naprosto rovnocenně s analogovými i digitálními dokumenty, využívá elektronických podpisů, časových razítek i sledování historie. 	ANO	GINIS Express SSD GINIS Standard USU, EPK	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Elektronické pečetení	Zajištění elektronických pečeti a časových razítek a jejich připojení na příslušný dokument.	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Legislativa udává povinnost označit pečeti všechny dokumenty, které v el. podobě opouští organizaci a nejsou opatřeny elektronickým podpisem. Společnost GORDIC ve spolupráci s certifikační autoritou I.CA poskytuje možnost vzdáleného pečetení, kdy modul umístěný v datovém centru generuje elektronickou pečeť a společně s čas. razítkem ji připojí k příslušnému dokumentu organizace, který tak neopouští IS, kde byl vytvořen. Výhodou je platba pouze za využití pečeti a čas. razítka. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Legislativa udává povinnost označit pečeti všechny dokumenty, které v el. podobě opouští organizaci a nejsou opatřeny elektronickým podpisem. Společnost GORDIC ve spolupráci s certifikační autoritou I.CA poskytuje možnost vzdáleného pečetení, kdy modul umístěný v datovém centru generuje elektronickou pečeť a společně s čas. razítkem ji připojí k příslušnému dokumentu organizace, který tak neopouští IS, kde byl vytvořen. Výhodou je platba pouze za využití pečeti a čas. razítka. 	ANO	GINIS Express Elektronické pečetení GINIS Standard Elektronické pečetení	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Anonymizace	Anonymizace a následné zveřejnění vybraných dokumentů v elektronické podobě s podporou validačních mechanismů	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Nejen pro účely splnění požadavků subjektů, které uplatňují svá práva získaná nařízením GDPR a další legislativou, ale i pro vyřešení častých potřeb anonymizace v rámci organizace poslouží tento modul jako výjimečný pomocník. Zajišťuje komfortní anonymizaci údajů a textů ve smlouvách, fakturách či jiných dokumentech pro následné zveřejnění v elektronické podobě na zákonem definovaných i jiných místech. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Nejen pro účely splnění požadavků subjektů, které uplatňují svá práva získaná nařízením GDPR a další legislativou, ale i pro vyřešení častých potřeb anonymizace v rámci organizace poslouží tento modul jako výjimečný pomocník. Zajišťuje komfortní anonymizaci údajů a textů ve smlouvách, fakturách či jiných dokumentech pro následné zveřejnění v elektronické podobě na zákonem definovaných i jiných místech. 	ANO	GINIS Express ANM GINIS Standard Anonymizace	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Export / Import dle NSESS	Zajištění exportu / importu podle požadavků Národního standardu pro elektronické spisové služby	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Elektronická spisová služba obstará efektivně široké spektrum úkonů prováděných s dokumenty. Jejich tvorbu, upravování, evidování, vyhledávání, přijímání a odesílání, úschovu a likvidaci. S tímto snadno ovladatelným a intuitivním nástrojem dostojíte povinnosti využívání datových schránek a splníte i všechny legislativní požadavky vztahující se k elektronickým úkonům, archivnictví, spisové službě a autorizované konverzi. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Elektronická spisová služba obstará efektivně široké spektrum úkonů prováděných s dokumenty. Jejich tvorbu, upravování, evidování, vyhledávání, přijímání a odesílání, úschovu a likvidaci. S tímto snadno ovladatelným a intuitivním nástrojem dostojíte povinnosti využívání datových schránek a splníte i všechny legislativní požadavky. 	ANO	GINIS Express ESS GINIS Standard ESS	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Interface	Obousměrná komunikace mezi spisovou službou a ostatními informačními systémy	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Řekněte ano integraci a propojte informační systémy své organizace se systémy třetích stran v jeden celek a dejte tak sbohem duplicitnímu vedení a zpracování dat v nekooperujících nástrojích. Rozhraní XRG je součástí otevřené integrační platformy GINIS a zajišťuje obousměrnou komunikaci mezi systémem GINIS a ostatními, která se pyšní vysokou úrovní zabezpečení. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Interface výrazně zefektivní chod vašeho úřadu díky propojení informačních systémů. Zbavíte se tak duplicitně vedených informací i problémů s přenosem dat. Jedná se o součást integrační platformy GINIS. Obousměrná komunikace probíhá výměnou dávek ve standardizovaném XML formátu nebo ve formě strukturovaného textu. Pro zabezpečení přenosu dat proti zneužití je možné dávky podepisovat a šifrovat. Dopřejte si efektivitu i značnou časovou úsporu. 	ANO	GINIS Express - Rozhraní XRG, Interface GINIS Standard - Rozhraní XRG, Interface	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf

Třída služeb	Oblast služeb	Typ služby	Typ služby - Submoduly	Základní parametry typu služby - určující (Funkcionalita)	Základní parametry typu služby -specifické pro službu poskytovatele (Specifická funkcionalita)	Vyjádření poskytovatele	Název(vy) konkrétní služby(eb) dle nabídky (ceníku) poskytovatele	Globální CC	Indikativní cena nebo odkaz na kalkulátor ceny služby
Provozni agendy/systemy		Autorizovaná konverze		Napojení na CzechPoint	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Zajištění úplného převodu dokumentů v listinné podobě do elektronické a naopak. Ověření shody obsahu dokumentů i připojení ověřovací doložky. Ověřovat lze i platnost elektronických podpisů a časových razítek. Výstupní elektronický dokument konverze je ve formátu vhodném pro dlouhodobé uložení. Elektronický výstup lze uložit jako novou verzi vstupu. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Automatická evidence žádostí a výpisů z pracoviště Czech POINT v systému Spisové služby. Původce tak splní povinnost evidence těchto dokumentů. Kromě toho nástroj umožňuje další zpracování dokumentů (například uložení či vyřazení v rámci skartačního řízení společně s dalšími dokumenty organizace). Systém respektuje legislativní požadavky a např. výpis z registru trestů ukládán není. Jedná se tedy o účelnou a maximálně efektivní integraci obou systémů. 	ANO	GINIS Express RAK GINIS Standard Rozhraní na Czech POINT	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/ce_nik_egovernment_cloud.pdf
		Ověřování digitálních dokumentů		Kontrola bezpečnostních prvků, kontrola elektronických podpisů, naplnění metadat komponent	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Řešení pro všechny menší organizace, které hledají jednoduchý a efektivní nástroj pro vedení své spisové služby. Systém správy dokumentů představuje řešení zahrnující čtyři základní moduly Spisové služby. Jsou to Podatelna, Univerzální spisový uzel, Výpravna a Spisovna. Samozřejmostí je i správa datových schránek a pohodlná práce s nimi. Výhodou je i jednoduchost díky zahrnutí pouze těch funkcionalit, které malé obce skutečně využijí. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Nástroj je určen pro správu centrálních i odborových spisoven, umožňuje přijímat vyřízené dokumenty a uzavřené spisy do spisovny. Takto uložené dokumenty již nevstupují do „běžného života“. Zde lze jednoduše listinný i digitální dokument vyhledat, vytvořit zápisnici či připravit skartační návrh. A to vše s jistotou, že i za mnoho let digitální dokumenty neztratí svoji autenticitu. 	ANO	GINIS Express SSD GINIS Standard SPI	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/ce_nik_egovernment_cloud.pdf
		Úložiště digitálních dokumentů		Důvěryhodné uložení a jednotná správa dokumentů s vysokými nároky na bezpečnost a dostupnost	<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Ucelená sada modulů pro samostatně provozovanou digitální spisovnu (v souladu s legislativou, NSESS i OAIS). Je určena všem organizacím, které chtějí zodpovědně vyřešit otázku důvěryhodného uložení digitálních dokumentů, ať už provozují jakýkoliv systém spisové služby. Zajišťuje příjem dokumentů do digitální spisovny ve formě datových balíčků SIP. A to vše s jistotou, že i za mnoho let digitální dokumenty neztratí svou autenticitu. 	ANO	GINIS Standard GDU	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/ce_nik_egovernment_cloud.pdf
		Převod do PDF		Převod převoditelných typů dokumentů do PDF/A3 (MS Office, .tiff, .avi apod.)	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Bezobslužná centralizovaná konverze dokumentů do formátů vhodných k dlouhodobému uložení. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Konverze do archivního formátu podle nařízení eIDAS probíhá na pozadí uživatelských modulů. Nástroj nabízí ověření výsledných dokumentů pomocí 3-Heights validátoru (stejný se používá pro Národní digitální archiv) a opatření uznávaným elektronickým podpisem a razítkem garantujícím integritu dokumentu vhodného pro dlouhodobé uložení. Zabezpečuje zcela automatickou, rychlou a efektivní konverzi dokumentu do výstupního formátu. 	ANO	GINIS Express DKS (Dokumentový konverzní server) GINIS Standard DKS (Dokumentový konverzní server)	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/ce_nik_egovernment_cloud.pdf
		Digitalizace a vytěžování dokumentů		OCR vrstva, kategorizace, vytěžování.	<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Integrace skenovacího softwaru ABBY do systému GINIS komplexně dovede zajistit agendu skenování. Snadno dostupnými se tak stanou funkce jako převod analogových dokumentů nebo jejich obrazů do digitální podoby i jejich následné uložení či periodická kontrola vybraných adresářů a předdefinované zpracování v případě nalezení souboru příslušného typu. U zpracovaného dokumentu je rozpoznán identifikátor (PID). Samozřejmostí je i optické rozpoznávání znaků — OCR. 	ANO	GINIS Standard GSL	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/ce_nik_egovernment_cloud.pdf
		ERP / Ekonomika	Administrace	Správa a aktualizace dat spojených s ekonomickou částí systému	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Administrace je určena k nastavení a průběžné aktualizaci celého systému i jednotlivých částí dle požadavku uživatele. Umožňuje správu základních dat subjektů i jejich vzájemných vazeb spojených se správou GINIS. Správa je pro všechny části systému centrální a jednotná. To usnadňuje zaškolení i údržbu systému jako celku. Automaticky jsou prováděny kontroly správnosti realizovaných změn. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Administrace, která v přívětivém, nemodálním prostředí, umožňuje spravovat základní data subjektů spojených se správou ekonomické části GINIS i jejich vzájemné vazby. Komplexní a jednotná administrace ekonomické části slouží k nastavení i průběžné aktualizaci dle požadavků uživatele. V administraci jsou zakládány agendové knihy, přístupy uživatelů do těchto knih, bankovní účty atd. 	ANO	GINIS Express ADM GINIS Standard ADE	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/ce_nik_egovernment_cloud.pdf
			Rozpočet	Zajištění přehledného řízení rozpočtu v souladu s platnou legislativou.	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Modul je určený pro zpracování podvojného účetnictví a rozpočtu (plánu) v organizačních složkách státu, v územních samosprávných celcích, příspěvkových a neziskových organizacích a u podnikatelů. Svou stavbou plně vyhovuje ustanovením zákona o účetnictví. Struktura dat zabezpečuje splnění nároků na vedení účetnictví a rozpočtu podle platné rozpočtové skladby. Modul je integrován se spisovou službou ESS. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Nástroj s uživatelsky přívětivým prostředím pro agendu zpracování rozpočtu, který vám poskytne dokonalý přehled o změnách v jedné z klíčových oblastí fungování celé organizace. Zároveň dovede díky přístupovým omezením zajistit rozdělení kompetencí v procesu rozpočtování. Jediným nástrojem tak elektronizujete agendu rozpočtování (s možností decentralizace). 	ANO	GINIS Express UCR GINIS Standard ROZ, BAR	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/ce_nik_egovernment_cloud.pdf

Třída služeb	Oblast služeb	Typ služby	Typ služby - Submoduly	Základní parametry typu služby - určující (Funkcionalita)	Základní parametry typu služby -specifické pro službu poskytovatele (Specifická funkcionalita)	Vyjádření poskytovatele	Název(vy) konkrétní služby(eb) dle nabídky (ceníku) poskytovatele	Globální CC	Indikativní cena nebo odkaz na kalkulátor ceny služby
SaaS			Účetnictví	Řízení a zpracování účetnictví svojí stavbou plně vyhovující ustanovením zákona o účetnictví	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Modul UCR poskytuje uživateli systému GINIS velké množství controllingových, manažerských, prezentačních a dalších výstupů i pohledů na data, která jsou průčítána do Deníku účetních zápisů a Deníku rozpočtových zápisů, a dále i na data s nimi souvisejících primárních dokladů. Sada základních a zakázkových výstupů je neustále aktualizována, aby byla v plném souladu s platnou legislativou. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Modul je určený pro zpracování podvojného účetnictví a rozpočtu (plánu) v organizačních složkách státu, v územních samosprávných celcích, příspěvkových a neziskových organizacích a u podnikatelů. Svou stavbou plně vyhovuje ustanovením zákona o účetnictví. Struktura dat zabezpečuje splnění nároků na vedení účetnictví a rozpočtu podle platné rozpočtové skladby. Modul je integrován se spisovou službou ESS. 	ANO	GINIS Express UCR GINIS Standard UCR Účetní a rozpočtové výstupy	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Evidence a správa závazků a pohledávek	Správa daní, dávek, poplatků, odeslaných i přijatých faktur a řešení komunikace s bankou	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Nástroj určený ke správě různých druhů pohledávek. Od prvotní evidence případu přes evidenci předpisů a plateb po zahájení samotného vymáhacího procesu. Modul disponuje širokým portfoliem výstupů pro detailní analýzy a možnost kontroly pohledávek. Je určen organizacím do 5 tisíc obyvatel, obcím a jejich příspěvkovým organizacím, dobrovolným svazkům obcí a dalším organizacím, které spravují jakékoli druhy předepisovaných příjmů. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Nástroj pro odesílání platebních příkazů, zpracování bankovních výpisů a dalších souvisejících úkonů. Samozřejmostí je i komunikace s Českou poštou, konkrétně při využití poukázek B a AV i SIPO. Dále modul řeší zpracování avíz platebních karet. To vše s důslednou kontrolou veškerých odeslaných dat. Komunikace s ČNB probíhá v souladu s požadavky Státní pokladny. Realizované platby jsou zároveň nástrojem připraveny k zaúčtování. 	ANO	GINIS Express DDP, KOF, KXF GINIS Standard BUC, DDP	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Výkaznictví	Vytváření výstupů v textovém tvaru i XML formátu	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Nástroj, který zajistí příjem i zpracování každého podání, samozřejmostí je i zpětné informování odesílatele o příjmu podání a případných nesrovnalostech. Modul umožňuje nastavitelnost pro různé typy procesů i organizací. Intuitivní průvodce a podpůrné procesy jsou zárukou řádného příjmu i zpracování. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Určeno pro zpracování rozpočtu v organizačních složkách státu a větších samosprávných celcích (kraje, města). Zajišťuje kompletní proces přípravy rozpočtu. Od sběru požadavků přes vlastní balancování až po schválení, a zároveň poskytuje dokonalý přehled o nárocích na rozpočty následujících období s možností decentralizace přípravy rozpočtu například na jednotlivé odbory či oblasti. 	ANO	GINIS Express PED VYK GINIS Standard UCR Účetní a rozpočtové výstupy	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Pokladna	Kompletní zpracování výdajových i příjmových pokladních dokladů v libovolných měnách a počtu	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Nástroj pro efektivní evidenci pohybu hotovosti i bezhotovostních plateb. Umožňuje operativní a přehledné zjištění zůstatku pokladní hotovosti a disponuje celou řadou tiskových výstupů. Uplatnění nalezne ve státních institucích i v organizacích soukromé sféry. Dovede pokrýt jak legislativní, tak i interní pravidla pro pohyb pokladní hotovosti. Modul eviduje platby tisknuté v přehledných formátech a ekonomických výstupech. Modul je integrován se spisovou službou ESS. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Jde o stěžejní modul ekonomického subsystému GINIS pro vedení pokladních deníků dle aktuální platné legislativy. Umožňuje evidovat doklady v libovolné měně s možností využití přepočtu na účetní měnu pevným, nebo aktuálním kurzem podle evidovaného kurzovního lístku. Modul umožňuje párování úhrad, které jsou okamžitě zobrazeny v příslušné agendě. Další funkcí je evidence vydaných zálohových pokladních dokladů včetně jejich pozdějších vyúčtování. 	ANO	GINIS Express POK GINIS Standard POK	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Příjmy	Evidence pohledávek, poplatků a dalších druhů příjmů vč. nástrojů pro podporu vymáhání	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Nástroj určený ke správě různých druhů pohledávek. Od prvotní evidence případu přes evidenci předpisů a plateb po zahájení samotného vymáhacího procesu. Modul disponuje širokým portfoliem výstupů pro detailní analýzy a možnost kontroly pohledávek. Je určen organizacím do 5 tisíc obyvatel, obcím a jejich příspěvkovým organizacím, dobrovolným svazkům obcí a dalším organizacím, které spravují jakékoli druhy předepisovaných příjmů. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Nástroj je vhodný všude tam, kde je třeba evidovat, spravovat, ale i vymáhat pohledávky (včetně rozsáhlých a složitě členěných skupin), poplatky a další příjmy. Je určený především pro organizační složky státu, kraje, města, obce a jejich příspěvkové organizace. Modul disponuje širokou paletou vazeb na externí systémy pro správnou adresaci pohledávek za konkrétními subjekty, především vazbou na ISZR. 	ANO	GINIS Express DDP GINIS Standard DDP, KOF	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Majetek	Správa majetku organizace pokrývající řešení analytické i operativní evidence	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Nástroj, který dovede komplexně pokrýt majetkovou agendu. Soulad s legislativními požadavky je samozřejmostí. Modul sleduje celý životní cyklus majetku. Nezáleží na tom, zda jde o majetek dlouhodobý nebo operativní. V nástroji lze dokonce vést majetek vlastní i nevlastní, určený k prodeji, s dočasně sníženou hodnotou a řadu dalších kategorií. Prostřednictvím pohybů můžete zobrazit přírůstky, úbytky a změny cen ve vybraných obdobích. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Na základě sledování veškerých operací s majetkem poskytuje nástroj podrobný přehled o pohybech i stavech majetku. Zachycení veškerých účetních jevů spojených s těmito procesy je samozřejmostí. Modul je schopen vést evidenci veškerého majetku (dlouhodobého, operativního, majetkových zásob) nebo pouze určenou část, a to odděleně majetek vlastní, nevlastní, určený k prodeji nebo s dočasně sníženou hodnotou. 	ANO	GINIS Express EMA GINIS Standard MAJ	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf

Třída služeb	Oblast služeb	Typ služby	Typ služby - Submoduly	Základní parametry typu služby - určující (Funkcionalita)	Základní parametry typu služby -specifické pro službu poskytovatele (Specifická funkcionalita)	Vyjádření poskytovatele	Název(vy) konkrétní služby(eb) dle nabídky (ceniku) poskytovatele	Globální CC	Indikativní cena nebo odkaz na kalkulátor ceny služby
			Sklady	Skladová evidence, příjem na sklad, výdej ze skladu, inventura	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Nástroj je vhodný pro rozpočtové a příspěvkové organizace i pro podnikatele, pro plátce i neplátce DPH. Pokrývá komplexně skladovou evidenci. Příjmy jsou pořizovány na základě faktur nebo dodacích listů, výdaje na základě žádanek (výdejek). Evidence se provádí v průměrných cenách, při každém příjmu i výdeji se provádí přepočít průměrné ceny. Uživatel má možnost zjistit si obraty na jednotlivých kartách a náklady odběratelů za libovolně dlouhé období. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Na základě sledování veškerých operací s majetkem poskytuje nástroj podrobný přehled o pohybech i stavech majetku. Zachycení veškerých účetních jevů spojených s těmito procesy je samozřejmostí. Modul je schopen vést evidenci veškerého majetku (dlouhodobého, operativního, majetkových zásob) nebo pouze určenou část, a to odděleně majetek vlastní, nevlastní, určený k prodeji nebo s dočasně sníženou hodnotou. 	ANO	GINIS Express SKL GINIS Standard MAJ	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Veřejné zakázky	Správa veřejných zakázek včetně evidence veškerých kroků administrátora zakázky.	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Nástroj umožňující poloautomatickou tvorbu a schvalování rozpočtu a rozpočtových opatření na základě předdefinovaných požadavků na rozpočet rozdělených dle jednotlivých rozpočtových případů. Kromě kvalitní evidence a zmíněného usnadnění procesů vám zajistí přehledné seskupení smluv, objednávek, poznámek i příloh ke konkrétnímu případu nebo rozborovou činnost. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Kompletní dokumentace a evidence dat vztahujících se k veřejné zakázce uložená u jednotlivých fází zakázky. Všechny popisné údaje požadované zákonem o veřejných zakázkách v jediném modulu. Zakázka je pojata jako spis vznikající zaevidováním písemnosti umožňující v dalším průběhu definici financování, evidenci finančních toků i řadu dalších úkonů definovaných zákonem, jako například proces přijímání, hodnocení, schválení či ukončení. 	ANO	GINIS Express (RKS) GINIS Standard EVZ	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Evidence smluv	Evidence objednávek, smlouv a jejich dodatků, třídění podle klíčových vlastností, vazby na primární doklady	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Evidence dokumentů včetně veškerých příloh a primárních dokladů (např. faktur) s možností kdykoliv sledovat plnění či čerpání finančních prostředků podle smluv nebo objednávek. Jednoznačná identifikace i veškeré podrobné evidenční údaje (data, částky, subjekty, atd.) jsou samozřejmostí. Zároveň lze k dokumentům přikládat elektronické obrazy či přílohy. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Modul poskytuje široké možnosti evidence informací o jednotlivých případech, jejich dokladech, finančním, věcném a účetním profilu. Zároveň znemožňuje překročit hodnotu disponibilních prostředků. V souladu s filosofií systému GINIS jsou všechny důležité operace s doklady zaznamenávány v historii. Pomocí konfiguračních parametrů je chování nástroje přizpůsobitelné konkrétním potřebám uživatele. 	ANO	GINIS Express SML GINIS Standard SML	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Dotace		<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Evidence veškerých údajů dotačních titulů investičního i neinvestičního charakteru a veřejných finančních podpor na základě legislativy. Samozřejmostí je kromě přiřazení druhu a kategorizace stavů i přesný záznam historie administrace včetně data, času, jména a funkce osoby, která operaci provedla. Po zaevidování základní písemnosti následuje kompletní řada úkonů. Od přijetí a vyhodnocení žádosti až po ukončení dotačního titulu. 	ANO	GINIS Standard VFP	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Nákladové účetnictví	Podpora řízení organizace pomocí metodicky správně propojených finančních a nefinančních informací o hospodaření	<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Nástroj poskytuje automatizovanou funkční podporu manažerského účetnictví. Umožňuje sledovat kompletní hospodářskou informaci, a to jak finanční, tak i nefinanční. Díky modulu Rozúčtování nákladů jsou tyto informace zachyceny nezkrácené a v potřebné míře detailu. Obsahuje řadu funkcionalit, díky kterým lze rozúčtování takřka bezobslužně automatizovat. 	ANO	GINIS Standard RON, ADA, VEP	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Finanční kontrola	Podpora kontrol a interních auditů, formalizace a částečné řízení průběhu kontrolního a interního auditního procesu	<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Přehledné statistické vyhodnocování a efektivní využití dat z reálného provozu. Monitoruje skutečné toky dokumentů přes jednotlivé osoby a jednotky v rámci organizace. Nabízí škálu možností vyhledávání a filtrace. Díky funkci rozklikávání lze snadno odhalovat anomálie a následně zlepšit provoz. Každá organizace je natolik efektivní, jak efektivně dokáže zvládnout tok informací. A díky tomuto nástroji se stanou všechny potřebné informace dostupnými. 	ANO	GINIS Standard DAA	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Přehled o hospodaření	Zobrazení plánu (rozpočet) výdajů, plnění těchto plánů v daném roce a vazby jednotlivých faktur a investic na rozpočet	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Modul je určený pro zpracování podvojného účetnictví a rozpočtu (plánu) v organizačních složkách státu, v územních samosprávných celcích, příspěvkových a neziskových organizacích. Svou stavbou plně vyhovuje ustanovením zákona o účetnictví. Struktura dat zabezpečuje splnění nároků na vedení účetnictví a rozpočtu podle platné rozpočtové skladby. Modul je integrován se spisovou službou ESS. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Modul UCR poskytuje uživateli systému GINIS velké množství controllingových, manažerských, prezentačních a dalších výstupů i pohledů na data, která jsou průčítována do Deníku účetních zápisů a Deníku rozpočtových zápisů, a dále i na data s nimi souvisejících primárních dokladů. Sada základních a zakázkových výstupů je neustále aktualizována, aby byla v plném souladu s platnou legislativou. 	ANO	GINIS Express UCR GINIS Standard UCR Rozklikávací rozpočet - Report, UCR Rozklikávací rozpočet - GFRM	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Lidské zdroje (mzdový a personální systém)						

Třída služeb	Oblast služeb	Typ služby	Typ služby - Submoduly	Základní parametry typu služby - určující (Funkcionalita)	Základní parametry typu služby -specifické pro službu poskytovatele (Specifická funkcionalita)	Vyjádření poskytovatele	Název(vy) konkrétní služby(eb) dle nabídky (ceníku) poskytovatele	Globální CC	Indikativní cena nebo odkaz na kalkulátor ceny služby
			Personalistika	Personální evidence, nábor zaměstnanců, hodnocení, systemizace, vzdělávání, portál zaměstnance	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Nástroj pro širokou evidenci o vlastních pracovnících není klíčový pouze pro splnění legislativních povinností, ale především pro interní účely organizace. Umožňuje evidovat libovolné personální údaje a kromě tisku sestav dle uživatelského výběru nabízí i vzory základních pracovních právních dokumentů. Pokryje základní personální agendu organizace a díky nadstavbovým modulům umožňuje např. řídit vzdělávání, evidovat org. strukturu a řadu dalších funkcí. Modul je integrován se spisovou službou ESS. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Nástroj pro důslednou a komplexní správu všech povinných i volitelných dat vztahujících se k personální agendě organizace. Jeho funkce zahrnují i archivaci dat po ukončení pracovního vztahu či evidenci všech povinných údajů pro vedení osobního spisu. Jedná se o nástroj pro automatizaci a koncepční práci s personálními procesy. Umožňuje metodické vedení uživatele v průběhu působení osoby v organizaci. 	ANO	GINIS Express PER GINIS Standard PER	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Mzdy	Mzdy, odměny, daně z příjmů, sociální pojištění, zdravotní pojištění, penzijní připojištění	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Řešení mzdové agendy pro organizace veřejné správy i podnikatelské sféry. Nabízí přehled o složkách platu, výpočtu sociálního a zdravotního pojištění, o daních, veškerých srážkách a dalších údajích důležitých pro výpočet mezd. Modul obsahuje velké množství sestav, které jsou určeny pro interní účely organizace i vnější instituce. Zajišťují snadné a rychlé zpracování všech povinných statistických výkazů i dalších přehledů pro management. Modul je integrován se spisovou službou ESS. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Nástroj provádí vlastní zúčtování platů. Jedná se o výpočet jednotlivých složek platu nebo mzdy za odpracovanou dobu, zúčtování ostatních osobních nákladů, náhrad platu nebo mzdy, nemocenských dávek, poskytnutých nemzdových prostředků. Další částí je sumarizace složek vyúčtování za pracovníka, stanovení odvodů pojištění, daňových odvodů. Dovede tak zautomatizovat všechny úkony, role mzdové účetní je poté převážně kontrolní. 	ANO	GINIS Express PAM GINIS Standard PAM	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Služební cesty	Plánování pracovních cest, kalkulace a automatizované sestavení rozpočtu za oblast pracovních cest	<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Nástroj pro realizaci pracovních cest, kalkulaci záloh, jejich vyúčtování i rezervaci služebních vozidel. Vyhnete se překročení rozpočtu i chybovosti při výpočtech výdajů za cesty. Průběh zpracování CP lze monitorovat pomocí avizačního systému, který rovněž upozorní na blízkost vypršení platnosti STK nebo pojištění. Slouží k zablokování potřebných peněz v rozpočtu na pokrytí výdajů za cestu prostřednictvím vazby na limitované přísliby v modulu SML. 	ANO	GINIS Standard RCN	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Docházkový systém	Zaznamenání příchodů a odchodů, evidence přerušení pracovní doby, podklad pro zpracování mezd.	<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Jedná se o nadstavbový modul k nástroji Práce a mzdy (PAM) zajišťující platby osobám bez pracovního vztahu s požadavkem na realizaci náhrady, která podléhá, popřípadě nepodléhá, odvodu daně z příjmů fyzických osob a dalším případným odvodům (sociální či zdravotní pojištění). Tyto náhrady musí být realizovány před odvodem z mezd, tj. před určeným výplatním termínem. 	ANO	GINIS Standard Rozhraní na docházkový systém	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Podpora jednání OVM	Řízení procesu přípravy jednání orgánů OVM (odborní, rada, zastupitelstvo), návrhy materiálů a usnesení jednotlivých bodů jednání s veškerými náležitostmi	<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Nástroj výrazně usnadňuje a zpřehledňuje přípravu jednání orgánů státní správy i dalších subjektů. Kompetentní osoby v něm vkládají návrhy materiálů a usnesení jednotlivých bodů jednání s veškerými náležitostmi (vč. el. příloh, ať už textových, obrazových nebo zvukových). Poté zde mohou exportovat kompletní materiály k jednání v elektronické podobě na CD, flash disk, do chráněného webového úložiště či na Osobní portál. 	ANO	GINIS Standard USN	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
		Evidence obyvatel	Evidence obyvatel, registr obyvatel	Evidence obyvatel s průběžnou kontrolou dat a napojením na další systémy	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Komplexní řešení pro evidenci a ohlašování obyvatel menších a středních obcí. Výhodou programu je široké spektrum nástrojů, které slouží ke snadné orientaci. Data lze pro aktuálnost načítat pomocí dávek nebo přímo z ISZR. Hromadné funkce, tisk štítků, obálek, kompletní rozbor sestav, přehledy o pohybu obyvatel i nástroje pro pohledy na čísla domovní včetně zobrazení hlášených osob. To vše je pouze krátkým výčtem možností, které nástroj nabízí. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Nástroj řeší komplexním způsobem agendu evidence obyvatel s trvalým bydlištěm v obci. Kromě hlavních dat občanů (RČ, jméno, adresa, rodiče, partneři) obsahuje další pomocné agendy (archiv bydliště, příjmení, agendu událostí apod.). O historická data obec nepřijde. Záznamy, které jsou vyřazeny z hlavní evidence (pro úmrtí či odstěhování), jsou uloženy v archivní evidenci. Registr umožňuje hromadné změny využitelné například při změně bydliště rodiny. 	ANO	GINIS Express EOB GINIS Standard ROB	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
		Matrika	Matrika, státní občanství, změna jména	Podrobná evidence matričních i souvisejících událostí v souladu s legislativou	<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro malé a středně velké organizace • Správa matričních záležitostí úřadů ve smyslu zákona o matrikách pomocí jediného nástroje, který zároveň prostřednictvím aplikace legalizace provádí ověřování podpisů a listin. Struktura údajů je navržena tak, aby odpovídala stávajícím zvyklostem pro evidenci matričních událostí v knihách ze svázaných tiskopisů. Kontroluje povinné vazby při pořizování dat, poskytuje údaje z číselníků a umožňuje získat údaje účastníků matričních událostí z reg. agend GINIS. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řešení pro střední a velké organizace • Nástroj pro řešení agendy matrik jak v rovině evidence událostí, tak i co se tvorby dokladů týče. Struktura evidenčních údajů je navržena tak, aby odpovídala stávajícím zvyklostem pro evidenci matričních událostí v knihách ze svázaných tiskopisů. Kontroluje povinné vazby při pořizování dat, poskytuje data z číselníků a umožňuje získat údaje účastníků matričních událostí z registrovaných agend GINIS. 	ANO	GINIS Express MAT GINIS Standard MTK	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf

Třída služeb	Oblast služeb	Typ služby	Typ služby - Submoduly	Základní parametry typu služby - určující (Funkcionalita)	Základní parametry typu služby - specifické pro službu poskytovatele (Specifická funkcionalita)	Vyjádření poskytovatele	Název(vy) konkrétní služby(eb) dle nabídky (ceníku) poskytovatele	Globální CC	Indikativní cena nebo odkaz na kalkulátor ceny služby
Vybrané Agendové systémy nezajišťované jednotným centrálním systémem		Registr nemovitostí		Ucelený přehled o nemovitém majetku všech typů s aktuálními údaji z katastrálního úřadu.	GINIS Express <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Nástroj pro práci s daty v registru nemovitostí. Modul umožňuje zobrazit seznamy nemovitostí čtyřmi pohledy: na parcely, budovy, jednotky (byty), listy vlastnictví. Díky jednoduché a přehledné formě prezentace dat je možné vyhledávání nemovitostí podle uživatelem určených kritérií a následně detailní zobrazení údajů. Nástroj umožňuje i oceňování parcel podle platné legislativy. GINIS Standard <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Jednoduchý pomocník pro vyhledávání údajů o parcelách, budovách i jednotkách. Kromě neustálého přehledu o nemovitostech tak dokáže zajistit i podklady pro audit účetní evidence nemovitého majetku. Data jsou díky dávkám z katastrálního úřadu stále aktuální. Samotné vyhledávání nabízí velké množství filtrů a kritérií. Evidence zahrnuje i elektronické dokumenty vztahující se k nemovitostem. 	ANO	GINIS Express NEM GINIS Standard REN	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
		Správní řízení		Centrální administrace správních řízení a úkonů umožňující manažerské pohledy a výstupy	GINIS Standard <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Nástroj pro vedení agendy správních řízení, který umožňuje centralizaci formulářů. Samozřejmostí je metodická podpora. Modul dovede v rámci komplexní administrace i kontrolovat dodržování lhůt. Podporuje elektronizaci spisové dokumentace a umožňuje manažerský pohled na vedená správní řízení i přehled o vytíženosti jednotlivých referentů. 	ANO	GINIS Standard SPR	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
		Přestupky		Evidence přestupků pro přehled a efektivní řešení všech fází životního cyklu přestupku	GINIS Standard <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Nástroj pro správu agendy přestupků. Zpracování přestupkového případu zcela v souladu s legislativními požadavky. Každý přestupek je řešen od počátečního podání až po vytvoření rozhodnutí, případně vyřízení odvolání. K případu lze výběrem z registru externích subjektů připojit účastníky řízení a ostatní osoby (obviněný, poškozený, svědci apod.). Nezbytností je volba identifikace přestupku (tj. zákon, paragraf, odstavec, písmeno). 	ANO	GINIS Standard PRR	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
		Územní a stavební řízení (Stavební úřad)		Podpora činnosti stavebního úřadu při provádění činností, které se řídí stavebním zákonem.	GINIS Standard <ul style="list-style-type: none"> Nástroj pro vedení agendy správních řízení, který umožňuje centralizaci formulářů. Podporuje elektronizaci spisové dokumentace a umožňuje manažerský pohled na vedená správní řízení. Nástroj umožní centrální administraci správních řízení i správních úkonů i jednotnou evidenci formulářů a tiskových sestav. 	ANO	GINIS Standard SPR	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
		Správa hřbitovů		Komplexní evidence hrobů, zesnulých, nájemců, majitelů i dalších hřbitovních údajů	GINIS Express <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Řešení je určeno ke komplexnímu vedení agendy správy hřbitova či několika hřbitovů. Kromě zmíněných hrobů, zesnulých, nájemců a majitelů je v rámci programu vedena i evidence poplatníků, kolumbária, vsypových a rozptylových louček, vybavení a řady dalších údajů se hřbitovy bezprostředně souvisejícími. Do modulu jsou navíc zapracovány kontroly úhrad, a termínů. GINIS Standard <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Nadstavbový modul nad agendou DDP, který komplexně zajišťuje věcnou evidenci údajů potřebných pro správu hřbitovů. Je rozčleněn na několik oblastí. Správa pohřebiště umožní evidovat libovolný počet pohřebišť, která lze dále vnitřně členit formou stromové struktury. V rámci pohřebiště je možné evidovat situace jako např. období zákazu pohřbívání. Ve vztahu k hrobovým místům lze evidovat seznamy pohřbených, nájemní smlouvy, sazby poplatků i další údaje. 	ANO	GINIS Express HRO GINIS Standard SHM	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
		Technické služby		Kontrola nad náklady, rozpočty a výkony zaměstnanců i evidence zakázkových listů na práce prováděné tech. službami	GINIS Express <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Nástroj pro evidenci zakázkových listů na práce prováděné organizací (technickými službami) včetně subdodávek jiných středisek a externích dodavatelů. Objekty, které jsou základním prvkem, je možné třdit podle druhu a typu, evidovat umístění, rozměry atd. Nástroj umožňuje tvorbu rozpočtu, sledování jeho čerpání a přípravu podkladů pro účetnictví. Z výstupů lze s volitelným rozšířením Manažerské výstupy vytvářet z dat stylové grafické přehledy. 	ANO	GINIS Express ETS	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
		Legalizace a vidimace		Ověření doslovné shody opisu nebo pravosti podpisu v souladu se zákonem o ověřování	GINIS Express <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Aplikace pro provádění legalizace a vidimace podle aktuální platné legislativy výrazně usnadní práci obcím a úřadům, které chtějí, nebo ze zákona musí provádět ověřování shody opisu nebo kopie s listinou a ověřování pravosti podpisu. Samozřejmostí je i tisk doložek na samolepicí štítky nebo samostatný papír k připojení k jednotlivým stranám vidimované listiny či ke každému ověřenému podpisu. GINIS Standard <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Nástroj pro obce a úřady, které chtějí, nebo mají povinnost provádět ověřování shody opisu nebo kopie s listinou a ověřování pravosti podpisu. Přesně to je totiž předmětem legalizace a vidimace. Samozřejmostí je i tisk doložek na samolepicí štítky nebo samostatný papír k připojení k jednotlivým stranám vidimované listiny či ke každému ověřenému podpisu. 	ANO	GINIS Express LEG GINIS Standard LEG	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
		Městská policie		Řešení všech fází přestupkového řízení s možností lustrace v registru přestupků ISEP	GINIS Standard <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Komplexní uchopení agendy přestupků jedním nástrojem. Zpracování přestupkového případu zcela odpovídá legislativním požadavkům. Každý přestupek je řešen od počátečního podání až po vytvoření rozhodnutí, případně vyřízení odvolání. K případu lze výběrem z registru externích subjektů připojit účastníky řízení a ostatní osoby (obviněný, poškozený, svědci apod.). Nezbytností je volba identifikace přestupku (tj. zákon, paragraf, odstavec, písmeno). 	ANO	GINIS Standard PRM	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf

Třída služeb	Oblast služeb	Typ služby	Typ služby - Submoduly	Základní parametry typu služby - určující (Funkcionalita)	Základní parametry typu služby - specifické pro službu poskytovatele (Specifická funkcionalita)	Vyjádření poskytovatele	Název(vy) konkrétní služby(eb) dle nabídky (ceniku) poskytovatele	Globální CC	Indikativní cena nebo odkaz na kalkulátor ceny služby
			Operační sklad (předávání prostředků při výkonu směny strážníků)		<p>GINIS Express</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro malé a středně velké organizace Nástroj je vhodný pro rozpočtové a příspěvkové organizace i pro podnikatele. Pokrývá komplexně skladovou evidenci. Příjmy jsou pořizovány na základě faktur nebo dodacích listů, výdaje na základě žadanek (výdejek). Evidence se provádí v průměrných cenách, při každém příjmu i výdeji se provádí přepočet průměrné ceny. Uživatel má možnost zjistit si obraty na jednotlivých kartách a náklady odběratelů za libovolně dlouhé období. <p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Určeno pro zpracování rozpočtu v organizačních složkách státu a větších samosprávných celcích (kraje, města). Zajišťuje kompletní proces přípravy rozpočtu. Od sběru požadavků přes vlastní balancování až po schválení, a zároveň poskytuje dokonalý přehled o nárocích na rozpočty následujících období s možností decentralizace přípravy rozpočtu například na jednotlivé odbory či oblasti. 	ANO	GINIS SKL GINIS Standard MAJ	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Lustrace v RSV		<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Komplexní uchopení agendy přestupků jedním nástrojem. Zpracování přestupkového případu zcela odpovídá legislativním požadavkům. Každý přestupek je řešen od počátečního podání až po vytvoření rozhodnutí, případně vyřízení odvolání. K případu lze výběrem z registru externích subjektů připojit účastníky řízení a ostatní osoby (obviněný, poškozený, svědci apod.). Nezbytností je volba identifikace přestupku (tj. zákon, paragraf, odstavec, písmeno). 	ANO	GINIS Standard PRM	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Evidence událostí (nejen přestupky), vč. svodek		<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Nástroj pro správu agendy přestupků. Zpracování přestupkového případu zcela v souladu s legislativními požadavky. Každý přestupek je řešen od počátečního podání až po vytvoření rozhodnutí, případně vyřízení odvolání. K případu lze výběrem z registru externích subjektů připojit účastníky řízení a ostatní osoby (obviněný, poškozený, svědci apod.). Nezbytností je volba identifikace přestupku (tj. zákon, paragraf, odstavec, písmeno). 	ANO	GINIS Standard PRR	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Statistiky		<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Komplexní uchopení agendy přestupků jedním nástrojem. Zpracování přestupkového případu zcela odpovídá legislativním požadavkům. Každý přestupek je řešen od počátečního podání až po vytvoření rozhodnutí, případně vyřízení odvolání. K případu lze výběrem z registru externích subjektů připojit účastníky řízení a ostatní osoby (obviněný, poškozený, svědci apod.). Nezbytností je volba identifikace přestupku (tj. zákon, paragraf, odstavec, písmeno). 	ANO	GINIS Standard PRM	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
		Portál občana	Redakční systém	Nepřetržitě zpřístupnění vybraných elektronických služeb občanům	<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Nástroj určený organizacím (především veřejnoprávním), které chtějí jednoduchou a přehlednou formou nabídnout uživatelům (občanům, OSVČ nebo firmám) online řešení různých životních situací a prezentaci informací evidovaných v interních informačních systémech jako například údaje o poplatcích a pohledávkách včetně možnosti okamžitých elektronických plateb nebo komunikaci s organizací prostřednictvím elektronických interaktivních formulářů. 	ANO	GINIS Standard RAP	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf
			Transakční část	Formulářový systém, vazba na NIA, elektronické podání	<p>GINIS Standard</p> <ul style="list-style-type: none"> Řešení pro střední a velké organizace Nástroj určený organizacím (především veřejnoprávním), které chtějí jednoduchou a přehlednou formou nabídnout uživatelům (občanům, OSVČ nebo firmám) online řešení různých životních situací a prezentaci informací evidovaných v interních informačních systémech jako například údaje o poplatcích a pohledávkách včetně možnosti okamžitých elektronických plateb nebo komunikaci s organizací prostřednictvím elektronických interaktivních formulářů. 	ANO	GINIS Standard RAP	ANO	https://www.gordic.cz/pdf/cenik_egovernment_cloud.pdf